



IV RETIFICAÇÃO DO EDITAL 010/2019 (MATDAC)

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas – PROGESP, por meio do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 18.10 do Edital 009/2019 (MATDAC – Materiais Didáticos de Alto Custo), torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado.

1. No item 13.1 do item 13 DA IMPLEMENTAÇÃO DO AUXÍLIO

Onde se lê:

13.1. Os (As) candidatos (as) serão chamados (as) de acordo com sua classificação até o limite de vagas disponíveis conforme item 7.1 deste Edital.

Leia-se:

13.1. Os (As) candidatos (as) serão chamados (as) de acordo com sua classificação até o limite de vagas disponíveis conforme item 7.1 deste Edital, devendo no momento da implementação estar regularmente matriculados, salvo casos a serem devidamente avaliados pelos profissionais responsáveis pela avaliação acadêmica.

Manaus-AM, 30 de abril de 2019.

RAYANNE PACHECO DA COSTA

Diretora em exercício do Departamento de Assistência Estudantil – DAEST

MARIA VANUSA DO SOCORRO DE SOUZA FIRMO
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas